TCO: OAO "Tennocers Cankt-TTetepbypr"”

OTuer o TensionoTpeébneHuun no npubopam YYTI 3a okTa6pb 2013

ABOHEHT: OO0 "XKKC-2 Hesckoro paitoHa" rpacduk: 150/70
[Jorosop: 31502-1 CxeMa noakntodeHus: YeTolpéxTpybHas
Agpec: r. CaHkT-TNetepbypr, Poibaukui 33, CLLO+MBC
YcTaHoBneHHble Npubopbl: *
Bbluncnutens: CIMT-943 N2 04816 Mpubopsb YYTI nosepeHs! ao 21.07.2015 Txe=0C

pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. MNpeo6p. aasnenns
Mogatowmii Tp.
O6paTtH.Tp.
Tp-A. MBC
Tp.umpk. MBC

Tp. Noanutku

PacueTHbI anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hx8) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[lorosopHbie Harpysku, Mkan/u, Qor= QBeHT.= Qrex.nort.= Qrec=
[orosopHble Harpysku (cp.uac), Mkanfu,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp= .
[lorosopHble Harpysku (cp.yac), T/u, GoT= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  GrBC.M=
DaKTU4ecKkne Harpysku: Got d.= T/cyT Grec ¢.= T/cyt  Qot..= Kan/Mec  Qor.cp.d.= Kan/cyt
KOHCTaHTHbIE 3HayeHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopalowuit Tpybonposoa O6paTHblit TpyGonposog
[ata vacel | fG1, T1, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Glrsc, G2rsc, dGrsc, Q
% € Krc/cm TOHH 'kan % C Krc/cMm TOHH I'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH kan

01.10.13 24 - 150,00 9,16 0,000 # £ 70,00 4,60 0,000 - 80,00 0,000 = = = 0,000
02.10.13 24 - 53,62 9,16 127,367 - - 40,12 4,60 126,437 = 13,50 0,930 : - # 1,768
03.10.13 24 i 54,53 9,16 306,332 = - 41,23 4,60 305,599 - 13,31 0,733 - - - 4,132
04.10.13 24 - 55,65 9,16 311,337 = = 42,28 4,60 310,752 - 13,38 0,585 - = - 4,216
05.10.13 24 ~ 53,87 9,16 303,446 — & 41,25 4,60 302,796 - 12,62 0,649 = - & 3,881
06.10.13 24 = 52,99 9,16 305,494 - - 40,87 4,60 304,836 - 12,12 0,658 - - - 3,754
07.10.13 24 g 53,56 9,16 305,964 - - 41,39 4,60 305,350 - 12,17 0,614 = . . 3,775
08.10.13 24 = 52,23 9,16 306,874 # = 40,88 4,60 306,277 = 11,35 0,597 5 = = 3,534
09.10.13 24 e 52,82 9,16 307,069 - - 41,30 4,60 306,460 = 11,53 0,610 # & 2 3,590
10.10.13 24 2 52,15 9,16 305,887 - - 40,91 4,60 305,256 - 11,24 0,632 - - - 3,489
11,10.13 24 - 52,11 9,16 202,151 - - 38,93 4,60 201,786 = 13,18 0,387 = = = 2,695
12.10.13 24 - 52,95 9,16 301,217 N 2 40,73 4,60 300,609 = 12,21 0,608 - = = 3,729
13.10.13 24 = 52,32 9,16 300,492 - - 40,47 4,60 299,935 g 11,84 0,557 G = 2 3,606
14,10.13 24 o 50,95 9,16 300,677 = - 39,45 4,60 300,139 = 11,49 0,538 - - - 3,501
15.10.13 24 - 51,58 9,16 297,918 - = 39,61 4,60 297,274 - 11,97 0,645 = = = 3,615
16.10.13 24 - 53,20 9,16 278,918 2 - 39,92 4,60 278,461 = 13,28 0,457 * 5 = 3,744
17.10.13 24 # 53,17 9,16 273,942 - - 39,51 4,60 273,311 - 13,66 0,631 - - - 3,788
18.10.13 24 - 53,53 9,16 198,593 4 = 38,83 4,60 199,430 - 14,69 -0,837 - - = 3,943
19.10.13 24 - 58,25 9,16 292,115 - % 42,64 4,60 291,484 - 15,61 0,631 < a a 4,611
20.10.13 24 = 58,98 9,16 291,759 = - 43,09 4,60 291,237 - 15,89 0,522 - - - 4,683
21.10.13 24 - 58,95 9,16 288,244 = = 42,99 4,60 287,600 - 15,96 0,644 = - - 4,652
22,10.13 24 = 56,61 9,16 282,401 < - 41,34 4,60 281,866 £ 15,27 0,534 - # 4,359
CpeaHee 24,00]- 58,36 9,16 267,645|- - 42,17 4,60 267,132|- 16,19 0,515)- = o 3,594
Wroro 528,0 5888,198 0,000 5876,895 0,000 11,324 0,00 0,00 0,00 79,06
Op1eHTUPOBO4HO A0 KOHLA Mecsua(+) 2450,535 2447,216 3,319 38,29
Wroro 3a okTa6pb 2013 : 8338,733 8324,111 14,643 117,35
I'10Ka3aHWA CYETYMKOB Ha MOMEHT CHATUS AaHHbIX:

JlaTa u BpeMs Gl,t Q1,lkan " G21 Q2,'kan G3,r G4,t Q,I'kan [okasanus 'BC
08.10.13 03:00 88965,665 - 80358,584 - - - 3126,148
22.10.13 23:00 93129,901 = 84515,803 % - - 3182,957
Bpems aBapuiiHbIX CUTYyaumit: 0,00 yacos
UTOro ¢ y4eToM cpeaHeMecsuHoiN TeMnepaTypbl XONOAHON Boabl txe= __ 'C Mkan
Bcero ¢ y4eToM HOpPMaTUBHBIX NOTEPb Ha Y4acTKe OT pasze. y3na y4yerta = g KR
TNaBHbIit UHXKeHep /‘ -ﬂ'{"’” 3A0 "M&CF@@A;F@‘}M DRI i
(no aoBepeHHOCTH aboHeHTa) - % D e e i “iKoficraHTHoBCKMiA B.B.

7 ANA OTYETOR




